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Tir & Sitz-Edelstahlset

MONTAGEANLEITUNG

Lieferumfang:
1x Edelstahlset, 6-teilig, bestehend aus
1 Paar Einlagen fur Sitzverstellungen,
1 Paar Umrahmungen fiir Turablagen,
1 Paar Rosetten fur Tirleuchten
1x Isopropanol-Reinigungstuch
1x Betaprime 5600 - 15 ml + Wattestabchen
1x Montageanleitung

Nerez sada - dvefe a sedadlo
MONTAZNI NAVOD

Obsah baleni:

1x sada z uSlechtilé oceli, 6 dil:
1 pér dekorll paky nastaveni sedadla
1 par rameckl odkladaci pfihradky sedadla
1 par ramecku svitilen dvefi

1x isopropanolovy odmastovaci ubrousek

1x Betaprime 5600-15 ml + ty€inka s vatou

1x montazni navod

Hinweis: Die Montage muss in einem trockenen
und gut belifteten Raum bei mindestens +20°C
Raumtemperatur durchgefiihrt werden. Die
vorgesehenen Klebeflachen im Fahrzeug zuerst
sorgfaltig sdubern und mit dem Reinigungstuch
entfetten - dabei die Oberflachen bitte nur in einer
Richtung bearbeiten.

Vorsicht: Mit Isopropanol getrankte
Reinigungstiicher sind leicht entflammbar - deshalb
bei der Montage nicht rauchen!!

1. Den Primer gut durchschutteln, die
vorgesehenen Klebeflachen mit dem
Wattestdbchen dinn bestreichen und ca. 20
Minuten abliften lassen.

2. Die Applikationsfolie vorsichtig von den
Selbstklebestreifen entfernen und die Teile auf die
vorgesehenen Stellen aufdriicken.

Wichtig: Der Kkorrekte Sitz muss vor der
Verklebung gewabhrleistet sein - bei mehrmaligen
Versuchen besteht die Gefahr, dass die Teile
verbogen werden und die sichere Haftung ist nicht
mehr garantiert!

Milotec Auto-Extras wiinscht gute Fahrt.

Upozornéni: MontdZz provadéjte v suchém a
vétratelném prostredi pfi teploté min. +20°C. P¥i
montazi nejezte ani nepijte. Plochy pro lepeni musi
byt suché a zbavené nedistot, tyto je tfeba déale
odmastit pfilozenym odmastovacim ubrouskem -
povrch jim utirejte jen vjednom sméru.

Pozor: Odmastovaci ubrousky jsou napustény
isopropanolem ktery je vysoce hoflavy, proto pfi
montazi nekurte!

1. Pfed pouzitim protfepejte lahvicku pfFipravku
Betaprime a pfiloZzenou vatovou ty€inkou slabou
vrstvou opatrné natfete plochy interiéru vozu pro
lepeni, tyto nechte zhruba 20 minut zavadnout.

2. Opatrné sejméte kryci folii oboustranné lepici
pasky a nalepte dily na své misto. Pro dokonalou
adhezi dily po nalepeni pfitlacte.

Dulezité: Pozadované polohy dilt pfi lepeni musi
byt docileno napoprvé - pfipadna korekce polohy
vyrazné snizuje adhezi lepenych spoji a zvySuje
riziko znehodnoceni dilG.

St'astnou cestu preje Milotec Auto-Extras!
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Door & seat stainless steel set

FITTING INSTRUCTIONS

The pack contains:

1x stainless steel set, 6-part, consisting of
1 pair of inserts for seat adjustment
1 pair of borders for door compartments
1 pair of rosettes for door lights

1x isopropanole cleaning tissue

1x Betaprime 5600 - 15 ml + cotton-wool tip

1x fitting instructions

Kit acier inox pour porte & siége

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Fournitures :
1x kit en acier inox, 6 pieces, composé de :
1 paire d'inserts pour le réglage de la hauteur
du siege,
1 paire de cadres pour les vide-poches des
portiéres
1 paire de rosettes pour les lampes des
portieres
1x chiffon de nettoyage a isopropanol
1x Betaprime 5600 - 15 ml + coton-tige
1x instructions de montage

Note: The assembly must be performed in a dry
and well ventilated room at aroom temperature of at
least + 20°C. First, thoroughly clean the intended
adhesive areas in the vehicle and degrease with the
cleaning tissue — please process the surfaces in
onedirection only.

Caution: Isopropanole cleaning tissues are highly
flammable — this is why it is not allowed to smoke
during assembly!!

1. Shake the primer well, apply a thin layer to the
intended adhesive surfaces with the cotton-wool tip
and letitdry for approx. 20 minutes.

2. Remove the application film carefully from the
self-adhesive strips and press the parts to the
intended points.

Important: Correct fit must be ensured before
adhesion — there is the risk of bending the parts in
case of multiple trials and safe adhesion is no
longer guaranteed!

Milotec Auto-Extras wishes a pleasant drive.

Note : Le montage doit étre réalisé dans un local
sec et bien aéré a une température ambiante d'au
moins +20°C. Nettoyer d'abord soigneusement les
surfaces de collage du véhicule et les dégraisser a
l'aide du chiffon de nettoyage - veiller a ne faire
glisser le chiffon que dans une seule direction.

Attention : Les chiffons imprégnés d'isopropanol
sont facilement inflammables — donc ne pas fumer
pendant le montage !!

1. Agiter la bouteille de primaire et appliquer une
couche mince de primaire sur les surfaces de
collage al'aide du coton-tige. Laisser aérer pendant
env. 20 minutes.

2. Retirer prudemment la feuille d'application et
presser les pieces contre les endroits prévus pour
le montage.

Note importante Veiller a positionner
correctement les pieces dés le début ; si vous faites
plusieurs essais, d'éventuelles corrections risquent
de déformer les piéces et une bonne adhésion n'est
plus garantie!

Milotec Auto-Extras vous souhaite bon
voyage.
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